JlecaTn4HbIEe APOOU
*26.02.2018.

B KOHUE ypoka ¢/p 4 MUH B AOMaALLUHEN
TeTpagu
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[1pounTaTb OpodU

*4TO MHTEpPECHOIO 3aMeTUnn?

*Ha Kakue 2 rpynnbl UX MOXHO
pasgenntb?



*Hayummcs 3anmcbiBaTb ApOOHbIE Yncna
NOo-HOBOMY !

K Kakmum gpobamM MOXXHO NMPUMEHUTDL
HOBYIO 3anuncChb?

*OTN Apobun nepen Bamu
[lontobyntecb Ha HUX cami
B 3HamMmeHaTene, CMOTpU —
*EOQnHMLA N HYNK



30. AecaTuynan 3anuck Apo6GHBLIX Yymucen

Boipasum paccrosHue 6 am 3 cMm B caHTuMeTpax:
6 am 3 cm = 63 cm.
H4100b! BbIPa3UTL TO XE€ PACCTOAHWE B geuuMmeTpax, NPUAETCH MCﬂOI‘IbSOBaTb

npobu. Tak kak 1 cm = % AM, TO 3 cMm = 130 aM, U noromy 6am 3 cm = 6

Takum xe obpazom Haxoamm, 4yTo0 4 4 17 kr = 4L u. 3HameHarenb npoﬁuou

00

4acTu yucna 6—- paseH 10, a y yucna 4-1L 1 OH paseH 100.

10 00

“Yucna co aHamenarensmm 10, 100, 1000 u 7. 4. ycnoBunucek 3anucbisath 6e3
3HameHarens.

CHavana nuwyT uenyio 4acts, a NOTOM YyucauTens APpoBHON YacTu.

Lenyio vacte orgensior or ApobHOW YacTv 3ansiToMN.

Hanpumep, sBmecTo 6% nuwyT 6,3 (YuTaloT: «6 uenbix 3 AecATLIX»).

Bmecrto 4% nuwyT 4,17 (yutaT: «4 yenbix 17 CoTbIX»).

Takum obpazom,

17
6nm30m=61% am = 6,3 am; 4u17xr=4;ﬁ u=4,17 u.



Jlioboe uncno, aHameHarens ApoBbHON YaCTU KOTOPOro BbipaXaeTCs eanHuUein
C OAHUM NIN HECKONLKUMWN HYNISIMU, MOXHO NPEeACTasvuTb B BUAE NECATUYHON
3anucu, unn, Kak roBopsaT nHave, B BUAe 4ecsSTUuYHon apobn.

Ecnu apobb npasunsHasn, 10 nepea 3anaTon nuwyT yngpy 0.

S7

Hanpumep, BMecTo 100

nuwyTt 0,57 (yutawoT: «0 uenbix 57 coTbix»). 3HauurT,

) -
57 cm = 00 M= 0,57 m.
[locne 3ansTon “mcnutens APOOGHON YacTU AONXKEH UMETb CTO/ILKO Xe uvdp,
CKONLKO Hysien B 3HameHarene. Noaromy, Hanpumep, Y1Mcno 7-1-% cHavana
2 021 021

7000 (8 3HameHarene 3 Hyns, B yucnutene 2 undpesl,

NO3TOMY B yucnurene nobasnsemM snepean OAVH Hynb).
MoTom 3710 4ncno 3anuceiBaem Tak: 7,021 (yutaior: «7 uenbix 21 ThICAYHAR»).

HaAO0 3anucaTth Tak:



3Ha4uT,

Bkr24r = 6_30_5 kKr = 6,024 «xr.



*KaKk Ha3blBaeTCcHa HoBas 3anncb gpoou?

*4TO 0O3Ha4YaeT Yncno, 3anncaHHoe nepen
3ansdaTon?

*4TO O3Ha4aeT Yncno, 3anucaHHoe nocrne
3andaTtoun?

*Kak onpeaennTb CKOMbKO 3HAKOB AOMKHO
ObITb NOCIe 3anaTon?

*CKOInbKO 3HAKOB OyaeT nocre 3andaTou,
ecnu 3HamMmeHatenb 10?7 1007 10007 10 0007



*OObIKHOBEHHbIE ApPOOU BOLLN B
MaTEMAaTUKY OYEHb JAaBHO: OHU BbINK

M3BECTHbI B ApPEBHEM Ermnte npuMepHo
3000 neT Ha3aga.

[lecsaTn4yHble ApoOU NOSABUNNCH
3HA4YNTENbHO No3aHee: NX BNnepBble
BBENW B MaTeEMATUKy HE3ABUCUMO ApYr

OT Apyra matemMaTuk n actpoHom AJlb-
KALLW B 15 B.



Anb-Kawuwm




I MaTemaTnkm n nuxeHep CMMoH
CTeBUH B 16B.




B Poccuun BnepBble gecAaTnU4YHbIE Apobn
NOABUINNCHL B y4ebHUKe «ApudomeTunka»

MarHuukoro
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APVIOMETUKA
MAT H U I[KAT O.

T0YHOE BOCMPOH3BENEHIE MOLMHHHHKA

-

C® npunoxeniems cratsu I Bapanosa

(6iorpaouueckia cebabnia o Marauuxoms u HCTOpHYeCcKoe
ie ero Ap THKH.)

255558

U3IAHIE M. BAPAHOBA.
MockBa—1914.

Il£ua 80 xom.




*Y Hac NPUHATO OTAENATH LIENyto YacTb
oT ApodbHon SAITATON

B KanbKynatopax n KoMnboTEPAX U B
cTpaHax CLLUA n HekoTopbIX ApYyrmx
ctpaHax - TO4KOWU



e3anmncaTb B CTONIOUK ApoOU 1 3aMEHUTDL
MX 0ECATUYHOW

[1aTb OEeCATbIX

[1eBATb NECATbIX

* Tpn COThbIX

*CeMb TbICAYHbIX

* TpnauaTh LWECTb COTbIX
[laTHAaQUATb COTbIX
*UeTblipHaaLUaTh ThiICAYHbIX
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elllecTbOoecaT neBATb AECATbIX

* [pnauaTb BOCEMb AECATbLIX
*UeTblpecTa BOCEMbAOECAT NATb COTbIX
*UeTblpecTa gBe COTbIX
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3anMIuuTe B BUJEe ACCATHYHON ApoOM:
333 . 45

4. 49. 04285, g0 .8 . 3.4 .. 1 1. 4999 g 4O ,
210' 10° 24100’ 98100’ l100' l10’ 41000’ 1000’

8 . 265
7510 000’ 910 000"

(2,4; 4,9; 24,25; 98,03; 1,01; 1,1; 4,333; 8,045 75,000; 9,0565.)

[Ipounraire gecATHYHBIE ApoOH:

a) 2,7; 11,4; 401,1; 666,6; 0,8; 9,9; 99,9; 909,9;

6) 5,64; 21,87; 381,77; 54,60; 2,80; 0,55; 0,09; 0,77;

B) 1,579; 12,882; 326,703; 145,008; 21,094; 0,049; 0,001;
r) 203,6; 20,36; 0,02036; 0,20506; 0,010101.



3anuiiuTe B BHJE JeCATHUYHBLIX Apobel umcia:
a) 7 neanix 8 gecarnix; D meanix 45 corrix; 0 meamx Y cornix;
78 neasix 1 coras; 4 ueanix 601 Teicaunasn; 76 neasix 32 THICAYHBIX;
6) 6 neanix 6 ToicauHBIX; 0 Heanix 2 coThiX; Y nennix 3 THICAYHLIX;
785 pelsiniXx 5 THICAYHBIX: 33 HeabIX 8 AeCATHTHICAYHLIX.

a) 7,8; 5,45; 0,59; 78,01; 4,601; 76,032
6) 6,006, 0,02; 9,003; 785,005; 33,0008

anyinuTe B BujaAe ApobM MM CMEIIaHHOrO 4YHCJIAa:
2,7; 31,4; 567,39; 6,005; 42,78; 0,64; 0,60; 0,07; 0,99,

7 y 39
2,7= 2L 314= 31— 567,39 = 567 -—

10 10 100
6005=6——  4278= 4220  opa=L

1000 100 100



c/p

Jaoanue 1. 3armuuiy oOBIKHOBEHHBIE JPOOH B BHIE JIECATHYHBIX.

2 = 3 _
10 100
) 4 18 18
100 10 000
3aoarnue 2. 3aMeHH NeCATHYHYIO 1po0b 0OBIKHOBEHHOM JIpOOLIO.
2,8 = 3,06 =

0,15= 0,007 =



/3 Ha TINCTOYKE NucaTb



